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A fejlesztés célja az volt, hogy a Bácsborsódi Művelődési Ház olyan fejlesztésen menjen át, mely 
megfelel a 21. század követelményeinek és méltó helyet biztosít az ide járó látogatóknak. A projekt a 
Széchenyi 2020 program keretében valósul meg, ezen belül is Településkép, közösségi tér fejlesztése 
(VP) című VP6-7.2.1-7.4.1.1-16. kódszámú felhívás alapján. A Művelődési Ház a 6454 Bácsborsód, 
Szabadság Tér 4. szám alatt található. Az összesen 39.444.207 forint európai uniós támogatás 
segítségével a Bácsborsód Községi Önkormányzat és a Bácsborsódi Sportkör Egyesület 
konzorciumban az alábbi fejlesztéseket valósították meg. A külső falazat 14 cm-es hőszigetelést kapott, 
a külső nyílászárók műanyag tokozatú, hőszigetelt üvegezésűre lettek cserélve, a födém főszigetelése 
22 cm vastagságú üveggyapot fedést kapott, a szükséges felületeken deszkafedéssel, a födém 
főszigetelésének védelme és a környezeti ártalmat okozó azbeszttartalmú síkpala kiváltása érdekében 
tetőhéjazat kiváltása valósult meg LINDAB lemezes fedéssel, az elektromos energia intézményi szintű 
ellátásához 4 kW-os napelemes rendszer telepítésére került sor, kondenzációs kazánnal került 
kiváltásra a korábbi konvektoros fűtés és az eddigi fűtetlen terek is bevonásra kerültek, és fűtötté váltak.  
A szükségtelenné vált kémények tartalékkémény meghagyásával visszabontásra kerültek az esetleges 
beázási helyek csökkentése érdekében. A kivitelezési munkák megvalósítása során, a bontások, 
beépítések kapcsán szükségessé váló a javítások, helyreállítások elvégzésre kerültek. A 
megközelíthetőség biztosítására akadálymentes rámpa kerül kialakításra. 
 
 
A beruházás 2019. szeptember 25-ére készült el.  
 
A projektről bővebb információt a www.bacsborsod.hu oldalon olvashatnak. 
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Sikeresen megvalósult Bácsborsód Művelődési Házának felújítása, melynek során a külső felújítás 
mellett energiahatékonysági beruházás is történt, illetve megújuló energia (napelemes rendszer) 
kiépítésére is sor került, továbbá a projekt végeztével az épület akadálymentes megközelítése is 
megoldottá vált. Bácsborsód Községi Önkormányzat konzorciumban valósította meg a projektet a 
Bácsborsódi Sportkör Egyesülettel. A Bácsborsód Községi Önkormányzat, mint konzorcium vezető  
36,96 millió forint, míg a  Bácsborsódi Sportkör Egyesület, mint konzorciumi partner 2,48 millió forint 
vissza nem térítendő támogatást kapott az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból 
finanszírozott projektre. 
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